

## تقرير مجلس الإدارة عن الربع الرابع والعام المالي ٢٠١٣

الفترة المنتهية في ٣١ ديسمبر ٢٠١٣

### ١ - موجز النتائج المالية:

		(مليون جنية مصري)							
النمو السنوي	العام المالي ٢٠١٢	العام المالي ٢٠١٣	النمو السنوي	النمو ربع السنوي	الربع الرابع ٢٠١٢	الربع الثالث ٢٠١٣	الربع الرابع ٢٠١٣		
	١٨٪	١,٨٢٨	٢,١٦٥	٤٢٪	٢١٪	٤٤٧	٥٢٨	٦٣٧	<b>الإيرادات التشغيلية للمجموعة</b>
	٢٠٪	٦٩٤	٨٣٠	٦٩٪	٣٩٪	١٥٧	١٩١	٢٦٦	بنك الاستثمار
	١٨٪	١,١٣٤	١,٣٣٥	٢٨٪	١٠٪	٢٩٠	٣٣٧	٣٧١	البنك التجاري
	١٤٪	١,٣٦٠	١,٥٥٥	١٦٪	٣٢٪	٤٠٧	٣٥٩	٤٧٣	<b>المصروفات التشغيلية للمجموعة</b>
	١٢٪	٧١٧	٧٩٩	١٤٪	٤٠٪	٢١٧	١٧٦	٢٤٨	بنك الاستثمار
	١٧٪	٦٤٣	٧٥٦	١٩٪	٢٤٪	١٩٠	١٨٢	٢٢٦	البنك التجاري
	٣٠٪	٤٦٨	٦١٠	٣٠٢٪	-٣٪	٤١	١٦٩	١٦٣	<b>صافي الربح التشغيلي للمجموعة</b>
	بلا معنى	-٢٣	٣٠	بلا معنى	٢٣٪	-٦٠	١٤	١٨	بنك الاستثمار
	١٨٪	٤٩١	٥٧٩	٤٥٪	-٦٪	١٠٠	١٥٥	١٤٦	البنك التجاري
		٢٦٪	٢٨٪			٩٪	٣٢٪	٢٦٪	<b>صافي هامش الأرباح التشغيلية للمجموعة</b>
		بلا معنى	٤٪			بلا معنى	٨٪	٧٪	بنك الاستثمار
		٤٣٪	٤٣٪			٣٥٪	٤٦٪	٣٩٪	البنك التجاري
		بلا معنى	-٣٣٥	بلا معنى	بلا معنى	-٢١	١١٦	-٥٢٠	<b>صافي الربح بعد خصم الضرائب وقبل حقوق الأقلية</b>
		بلا معنى	-٧٨٦	بلا معنى	بلا معنى	-٧٢	-٨	-٦١٧	بنك الاستثمار
	٣١٪	٣٤٤	٤٥١	٩٠٪	-٢٢٪	٥١	١٢٤	٩٧	البنك التجاري
	١٠٢٪	٢١١	٤٢٧	بلا معنى	بلا معنى	-٢١	١١٦	٩٦	<b>صافي الربح بعد خصم الضرائب وقبل حقوق الأقلية (باستبعاد الخصومات الاستثنائية)</b>
		بلا معنى	-٢٤	بلا معنى	بلا معنى	-٧٢	-٨	-١	بنك الاستثمار
	٣١٪	٣٤٤	٤٥١	٩٠٪	-٢٢٪	٥١	١٢٤	٩٧	البنك التجاري

## ٢- أهم النقاط:

الربع الرابع من عام ٢٠١٣:

- ارتفع صافي الربح التشغيلي للمجموعة بمعدل ٣٠,٢% ليبلغ ١٦٣ مليون جم في الربع الرابع من عام ٢٠١٣، ووصل بذلك صافي هامش الربح التشغيلي ٢٦%. وإذا تم استبعاد الخصومات الغير متكررة والغير نقدية وكذا المصروفات التشغيلية الاستثنائية بنك الاستثمار المسجلة لبلغ صافي الربح بعد خصم الضرائب وقبل حقوق الأقلية ٩٦ مليون جم مقارنة بخسارة بلغت ٢١ مليون جم في الربع الرابع من العام السابق.
- حقق بنك الاستثمار أرباح على المستوى التشغيلي في الربع الرابع من عام ٢٠١٣ نتيجة ارتفاع الإيرادات في معظم الإدارات، حيث بلغ صافي الربح التشغيلي ١٨ مليون جم مقارنة بخسارة بلغت ٦٠ مليون جم في نفس الفترة من العام السابق.
- اتخذت إدارة الشركة خلال الربع الرابع من العام قرار بتنفيذ المرحلة الثانية من إعادة هيكلة الميزانية العمومية للشركة (cleaning-up balance sheet) والتي قد بدأت في الربع الثاني من عام ٢٠١٣. وأسفرت هذه الإجراءات الغير نقدية عن تسجيل خسارة غير متكررة، غير أن تلك المجهودات ستعكس القيمة الحقيقية للأصول وحقوق المساهمين بداية من عام ٢٠١٤.
- وقد سجل بنك الاستثمار خسارة بعد خصم الضرائب وقبل حقوق الأقلية بلغت ٦١٧ مليون جم في الربع الرابع من العام، وجاء ذلك نتيجة تسجيل تكلفة اضمحلال غير نقدية وتغيرات في القيمة العادلة لبعض الاستثمارات العقارية بالإضافة إلى مصروفات تشغيلية استثنائية، وذلك ضمن إجراءات استراتيجية إعادة هيكلة الميزانية العمومية المذكورة بعاليه. وإذا تم استبعاد تلك الاستثناءات، تتحصر خسارة بنك الاستثمار بعد خصم الضرائب وقبل حقوق الأقلية في ١ مليون جم فقط في الربع الرابع من عام ٢٠١٣ مقارنة بخسارة بلغت ٧٢ مليون جم في نفس الفترة من العام السابق.
- حقق بنك الاعتماد اللبناني صافي أرباح بعد خصم الضرائب بقيمة ١٦,٨ مليون دولار أمريكي في الربع الرابع من عام ٢٠١٣، وهو نمو سنوي بمعدل ٧١% مدعوماً بارتفاع إيرادات صافي دخل الفائدة والدخل من عمليات التداول.

## العام المالي ٢٠١٣:

- ارتفع صافي الربح التشغيلي للمجموعة بمعدل ٣٠% ليبلغ ٦١٠ مليون جم في العام المالي ٢٠١٣، ووصل بذلك صافي هامش الربح التشغيلي ٢٨%. غير أن صافي الربح تأثر بسبب الخصومات والمكاسب الغير متكررة المسجلة خلال العام والتي بلغت ٧٦١ مليون جم. وإذا تم استبعاد تلك الاستثناءات لبلغ صافي الربح بعد خصم الضرائب وقبل حقوق الأقلية ٤٢٧ مليون جم مقارنة ب ٢١١ مليون جم في العام السابق، وهو ارتفاع بمعدل يفوق ١٠٠%.
- حقق بنك الاستثمار أرباح على المستوى التشغيلي في العام المالي ٢٠١٣ نتيجة ارتفاع الإيرادات في معظم الإدارات، حيث بلغ صافي الربح التشغيلي ٣٠ مليون جم مقارنة بخسارة بلغت ٢٣ مليون جم في عام ٢٠١٢.
- حقق بنك الاعتماد اللبناني صافي أرباح بعد خصم الضرائب بقيمة ٦٨,٦ مليون دولار أمريكي في العام المالي ٢٠١٣، مدعوماً بارتفاع صافي دخل الفائدة الذي شهد نمو سنوي بمعدل ٩% وثبات المصروفات التشغيلية دون تغيير عن العام السابق. وقد بلغ إجمالي الأصول لدى البنك التجاري ٨,٣ مليار دولار أمريكي وحقق عائد على متوسط حقوق المساهمين بلغ ١٢,١% بنهاية عام ٢٠١٣.

## العمليات:

- احتفظ نشاط السمسرة بالمرتبة الأولى خلال الربع الرابع من عام ٢٠١٣ في البورصة المصرية، واحتل مراكز متقدمة في عدد من الأسواق الإقليمية الأخرى. فيما بلغ حجم تنفيذات قطاع السمسرة بالمجموعة ٧,١ مليار دولار أمريكي في الربع الرابع من العام و ٢٧,٢ مليار دولار أمريكي للعام، وهو ارتفاع بمعدل ١١% مقارنة بالربع السابق وارتفاع بمعدل ٤٦% مقارنة بالعام السابق.
- بلغت الأصول التي يديرها قطاع إدارة صناديق الاستثمار والمحافظ المالية ٣ مليار دولار أمريكي بنهاية الربع الرابع من عام ٢٠١٣، وهو نمو بمعدل ٣% مقارنة بالربع السابق. وقد أدى تحسن الأداء السوقي إلى ارتفاع إجمالي حجم الأصول المدارة بنسبة ٦%، مما ساهم في تعويض الاستردادات المسجلة بصناديق السيولة النقدية بالسوق المحلي والتي أدت إلى تراجع إجمالي الأصول المدارة بنسبة ٣%.
- قام قطاع الترويج وتغطية الاكتتاب بإغلاق صفقة اكتتاب أسهم زيادة رأس المال لقدامى المساهمين لشركة بالم هيلز في الربع الرابع من عام ٢٠١٣. وقد نجح الفريق في إغلاق أربع صفقات أخرى خلال العام.
- بلغت الأصول التي يديرها فريق الاستثمار المباشر ٠,٧ مليار دولار أمريكي بنهاية الربع الرابع من عام ٢٠١٣، دون تنفيذ أي عمليات تخارج خلال هذا الربع من العام.